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Περί του πεπτωκότος κόσμου

Δυσκολεύουμε πολύ τον Θεό να μας εμφανιστεί, από τη στιγμή που 
είμαστε έτσι σαν σπασμένος καθρέφτης, πάνω στα θραύσματα του οποίου 
αντικατοπτρίζονται και αντανακλούν ακόμα και τα πνευματικά θέματα με 
εκατοντάδες διαφορετικούς τρόπους. Δεχόμαστε όλοι μόνο όσο μπορούμε 
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να σηκώσουμε και πάντοτε αναλογικά με τον «σπασμένο καθρέφτη», με 
τον οποίο ερχόμαστε στον κόσμο. 0 Χριστός ήρθε στον κόσμο για να 
καταστήσει αυτό τον καθρέφτη μας και πάλι ολόκληρο, ώστε να 
μπορούμε να κάνουμε δεκτή την εικόνα Του μέσα μας. Ασφαλώς, 
υπάρχουν πολλοί που δεν μπορούν να συλλάβουν την ιδέα του Θεού ή να 
Τον αποδεχτούν στο κεφάλι τους.

 

Τα σώματα μας, στην κατάσταση που βρίσκονται τώρα, δεν θα είναι σε 
θέση να αντέξουν την ένταση του θείου φωτός. Αυτός είναι και ο πιθανός 
λόγος που πολλοί άγιοι, έχοντας φωτιστεί από το φως του Θεού, έπειτα 
από μακρά και νικηφόρα μάχη ενάντια σε κάθε είδους πειρασμό, πέρασαν 
στην αιωνιότητα σε μικρό χρονικό διάστημα από τη μέρα που δέχτηκαν 
το φως. Η αγαλλίαση τους είναι τεράστια στη Βασιλεία του Θεού, διότι 
γίνονται ένα με τον Θεό και τις άλλες ευλαβείς ψυχές που τον δοξάζουν.

 

 

Ο νους, η καρδιά και το θέλημα είναι συνήθως διαχωρισμένα σε ένα 
κανονικό άνθρωπο. Αυτή είναι η πιο συνηθισμένη πηγή των 
προβλημάτων και των δεινών μας. Όμως εκείνοι που θα φωτιστούν από 
τον Θεό, θα έχουν τον νου, την καρδιά και το θέλημα τους ενωμένα, και 
το φως που θα τους έχει δοθεί δεν θα είναι μονάχα το ορατό, φυσικό φως 
που οι ίδιοι ακτινοβολούν, αλλά ένα πολύ βαθύτερο και μονιμότερο 
εσωτερικό φως, του οποίου ενδιαίτημα θα είναι η καρδιά. Αυτό το φως 
είναι αγάπη, και μόνο με την αγάπη μπορεί ο άνθρωπος να πλησιάσει τον 
Θεό, ο οποίος είναι καθαρή αγάπη. Το ταξίδι μας προς τον Θεό και η 
προκοπή μας εν Αυτώ είναι αιώνια, διότι ο Θεός είναι απερίγραπτος, 
άφατος και αχώρητος. Ωστόσο, είναι διαμέσου της αγάπης που μπορούμε 
να Τον πλησιάσουμε.
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